



за наданням належних комунальних послуг (як це є нині). Вони мають стати стимулятором економічного розвитку суспільства. «Адже, як свідчить практика, – зауважив Мирослав Пітцик, – саме через зміцнення місцевого самоврядування йшли до економічного процвітання та демократизації всі найрозвиненіші країни світу».

Учасники «круглого столу» схвально сприйняли слова президента Української асоціації районних та обласних рад, голови Харківської обласної ради Сергія Чернова

про те, що «проект Концепції реформи місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні сьогодні можна вважати документом національного єднання. Адже в ньому зібрано всі думки і пропозиції багатьох верств населення, й сьогодні наше головне завдання – роз'яснити людям суть цієї реформи. Показати, які переваги отримає кожна громада, кожна родина. Реформа, закладена в концепцію, не самоціль, а відповідь на потребу часу і суспільства. У нас

є воля керівництва держави, є системний узгоджений на всіх рівнях документ. Сьогодні триває активне інформування населення та обговорення положень проекту концепції в територіальних громадах. Наприклад, у Харківській області до цієї справи долучилися всі органи місцевого самоврядування. За результатами зустрічей ми отримали 660 пропозицій, дуже слушних, які в разі затвердження концепції можуть бути використані під час підготовки законів та інших нормативних актів, спрямованих на її виконання».

Завершуючи виступ, Сергій Чернов наголосив: «Люди мають усвідомити, що ця реформа потрібна не владі, а кожній громаді, кожному з нас».

Учасники «круглого столу» звернулися до Голови Верховної Ради України з пропозицією провести у вересні засідання Консультативної ради з питань місцевого самоврядування щодо вирішення окреслених проблемних питань за участю голів профільних парламентських комітетів, представників міністерств і відомств, голів обласних рад та прийняття відповідного рішення.

Сподіваються і на дієву допомогу міжфракційного депутатського об'єднання «За місцеве самоврядування», створеного у Верховній Раді, в складі якого вже понад 40 народних депутатів, що представляють різні області та різні політичні сили.

Фото автора.

55

15 вересня – День працівника лісу

Наше багатство, легені планети

Так кажуть про ліс. Численні панно вздовж лісових масивів закликають берегти й оздоровлювати легені планети. І все ж українці вкрай недбало, по-споживацьки ставляться до цього дару природи. Екологи б'ють на сполох: в Україні самовільно вирубують значні лісові масиви, від необережного поводження з вогнем туристів, грибників, відпочивальників вигорають сотні гектарів зелених насаджень. Таке людське варварство призводить до невітшних наслідків. Сьогодні, як свідчить статистика, на одного українця припадає 0,2 га лісу, водночас на кожного жителя Європи – 1,3 гектара. Не на нашу користь і середній показник лісистості: в Європі – 33 відсотки, в Україні – лише 17.

Нині ділки від бізнесу та інші спритники вже зазіхають і на величезний масив лісосмуг, під захистом яких у державі перебувають понад 40 відсотків ріллі. Хоч як прикро, але ця категорія насаджень, по суті, не має власника. Адже землі під лісосмугами зараховано переважно до земель запасу, резервного фонду та загального користування сільських рад. А ось чії безпосередньо зелені

насадження на цих землях, незрозуміло. Полезахисні смуги за чинним статусом є лісовими насадженнями, але не належать до сільськогосподарських угідь. Місцева влада не має ні фахівців, ні технічних і фінансових засобів, щоб доглядати за лісосмугами. Законодавство не наділяє органи місцевого самоврядування правом визначати бодай тимчасового їх власника. Оскільки вони нічийні, то й ставлення до них споживацьке: самовільні вирубки, часті пожежі, масове забруднення побутовими й промисловими відходами. Не в змозі розв'язати проблему й лісівники. Лісосмуги перебувають поза їхньою компетенцією, а державні кошти виділяються виключно для нових лісонасаджень.

Тим часом у степових районах України, та й не тільки, частішають буревії та смерчі, суховії висушують родючі ґрунти. Без ґрунтозахисних насаджень аж ніяк не обійтись. І щоб покласти край споживацьким тенденціям, необхідна висока державна воля. Полезахисні смуги потребують законодавчого захисту та законного господаря.

Віктор КРУК.

